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[1po 4yTO Nekuus

® Kak 8 MOOesiu cnpoca U NpedaoiceHUs MOICHO paccy’coamb 0 Mmopzossie Ha MUpPO8OM PbiHKE?

® Kak cmpaHa pewaem, cmoum el UMNopmupo8ame Uau 3KCNopmuposame moaap?

® Kak 803MONCHOCMb MOP208/U € Opy2uMU CMPaHamMmu 87usem Ha 61a20CocmosHuUe 8HYmpu cmpatqbl?

® Kak ssedeHue UMNOPMHbIX NOWAUH 8030elicmayem Ha pasHosecue Npu MexcOyHapoOHoU mopzossie U

6/1020CcO0CMOsIHUE BHYMPU CMPAHbI?

BBe,El,eM HEKOTOPbIE BaXXHbl€ MOHATUA:

1.
2.

MMnopT — nokyrnka ToBapa Ha MUPOBOM PbIHKE W ero peannsaums Ha BHYyTPEHHEM DbIHKE.
DKcnopT — npoaarka ToBapa, NPoOM3BEAEHHOIO BHYTPU CTPaHbl, HA MUPOBOM PbIHKE.

MMNopTHbIE NOLWWIMHbI — HA/10T, BBOAVMbIN FOCYAapCTBOM Ha MMMNOPTHbLIN TOBAap C LLe/1bto
OrPaHM4Y1TL BBO3 TOBapa M3 APYrnx CTpaH M 3alMTUTb BHYTPEHHErO MPOU3BOAUTENS.

ABTapKusl — COCTOSIHME CTPaHbl, B KOTOPOM OHa HE y4acTBYET B MUPOBOWM TOPros/ie.
OTKpbITasi 3KOHOMUKA — CTpaHa, TOPryroLLas Ha MUPOBOM PbIHKE.

Manas oTKpbITass 3KOHOMMKA — CTPaHa, OTKPbITasd AN MEXKAYyHapOAHOW TOProB/AM, HE MOYKET
B/INATL Ha MUPOBYIO LieHY (0603Haumnm Kak p*).

B sTon JekKunin Mbl 6\/,£I,€M CHNTATb, 4HTO TOBAPbl TOPIYHOTCA B O,ELHOI;I BaJTHOTE.
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Manas oTKpbITas
3KOHOMMKaA

PbIHOK BHYTpPU CTPaHbl COBEPLUEHHO KOHKYPEHTHbIN



Manag oTKkpbiTas skoHoMuKa (CK)

BesepneHue

Kak cTpaHa npHuMaeT pelueHue, KeM el 6bITb — IKCMOPTEPOM MU UMMNOPTEPOM?

1.

2.

BuanT ueHy p", yCTaHOBMBLLYHOCS Ha MUPOBOM PbIHKE
CpaBHWMBAET C LLeHOW pE, YCTaHOBMBLUEWMCS B paBHOBECUM HA BHYTPEHHEM PbIHKE B OTCYTCTBME TOPrOBJIMN:

® Ecnm MupoBas LeHa p" Hike pE, TO CTPaHe BbIMOAHO 3aKyMaTh YaCTb TOBapa Ha MUMPOBOM PbIHKE MO
bo/1ee HM3KOW LeHe,

® Ecnm MupoBas LeHa pY Bbile pE, TO CTPaHe BbIMOAHO MPOAaBaTh YaCTb MPOAYKLVM HA MUMPOBOM PbIHKE
No 60J1ee BbICOKOM LieHe.

Ha rpaduke cnesa cTpaHa akenoptupyet QF — O Ha rpaduike cnpasa ctpaHa umnoptupyet Q7 — OF

Ha rpadukax:

® O _ qotpebneriie BHYTPU
CTpaHb|

® O — npon3B0ACTBO BHYTPU
CTpaHbl




Manag oTKkpbiTas skoHoMuKa (CK)

Cnpoc BHYTPU CTpaHbl paseH Q¢ = 10 — P,
npeanoskerme — Q° = P — 2. [ycTb MupoBas
LeHa p" paeHa 4.

A. Hanamte paBHOBecKe 1 M300pa3nTe Ha
rpaduKe.

B. BblamcanTe M3MLWLKKM NnoTpebuTensd,
NPOU3BOANTENS 1 OOLLECTBEHHOE

©1aroCoCTogHne 1 M300pasmnTe Ha rpaduke.

Mpumep

PelwueHue

A. 3peck p¥ < 6 (LeHa B paBHOBECUKM B
aBTapKMM), 3HAUMT, CTpaHa uMnopTep. BHyTpwm

CTPaHbl MPOU3BOANTCH QP =4-2=2,
notpe6nsetcs O =10 -4 = 6,
umMnopTupyeTcsa 4 eamHULbl 6aara.

10 -4

B.CS = 6 =18,

4-2
pS=—=.2=2
2

SW=18+2 =20.

B oTcyTCcTBME TOProBav CTpaHa noJydana

(10 = 2) - 4/2 = 16. 3HauunT, TOpProens
MNO3BO/IMIA YBEANYUTE 61arocoCTOSHME B STOW
CTpaHe.



Manag oTKkpbiTas skoHoMuKa (CK)

Mpumep
Cnpoc BHYTpW CTpaHbl paBeH Qd =10-P, PelwieHune
npeanoskeHne — Q° = P — 2. [ycTb MMpoBas LeHa
p" pasHa 8. A. 3necs p* > 6 (ueHa B paBHOBeCUM B
aBTapKMM), 3HAYUT, CTPaHa akcnopTep. BHyTpwu
A. HamanTe paBHOBecKe 1 M300pa3nTe Ha CTpaHbl MPOM3BOAMNTCS QP =8—-2=06,
rpaduke. notpebnsetcs Q7 =10 -8 =2,

skcnopTupyeTca 4 eanHuLbl 6aara.
B. BblamcanTe M3NULWKKM NoTpebuTens,

NPOU3BOANTENS U OBLLECTBEHHOE 10 — 8

671aroCoCTOSHME 1 M306pa3nTe Ha rpadumke. B.CS = 2 =2,

8—12
PS=——-6=18,
2

SW=18+2 =20.

B oTcyTCcTBME TOProBav CTpaHa noJydana

(10 = 2) - 4/2 = 16. 3HauunT, TOpProens
MNO3BO/IMIA YBEANYUTE 61arocoCTOSHME B STOW
CTpaHe.




Manas oTKpbITas
3KOHOMMKaA

PbIHOK BHYTpPU CTPaHbl MOHOMNOJ1bHbIN



Masnasg oTKpbiTass SKOHOMUKa (MoOHoNo/uA)

BesepneHue

Kak cTpaHa npHuMaeT pelueHue, KeM el 6bITb — IKCMOPTEPOM MU UMMNOPTEPOM?

1. Buant ueny p", ycTaHOBMBLLYIOCS Ha MMPOBOM pbiHKe. 119 dUpMbI-MOHOMOANCTA 3Ta LeHa —
npeaenbHas Bblpy4dka OT MPOAaXky ToBapa Ha MUMPOBOM PbIHKE

2. CpaBHuBaeT UeHy p" ¢ npeaenbHoit Bbipyykon MR v npepensHbiMu nsgepyxkamn MC nonyvaemoit
BHYTPW CTPaHbl. 115 aHaM3a gaBanTe noBbilaTh p* HauMHas ¢ Hys:

® [oKka NPOM3BOACTBO KaXKa0W NocaeayoLLen eanHULbl ToBapa BHYTPU CTPaHbl LOPOXKE MOKYMKM Ha

MUpoBoMm pbiHke (MC > p%), cTpaHa He NpoM3BOAUT TOBap BOOOLLE, a 3aKyMaeT ero Ha MMPOBOM
DbIHKE;

® Korpa muposas LeHa p” gocturaeT yposHs MC v Bbille, HO HUxKe Toukm nepecedeHns MC n MR,
TO CTpaHe BbIFrOAHO YacTb TOBapa NPOU3BOAMNTL CAMOCTOATE/IbHO, YaCTb — 3aKymnaTb HA MUPOBOM
DbIHKE;

® Korpa muposas LeHa p" gocturaeT Toukm nepecederHmns MC n MR v noaHVMaeTCs Bbllle, TO CTpaHa
npeKpaLlaeT MMMOPT U HAYMHAET YacTb MPOM3BOAMMON MPOAYKLIMM MPOAABATL HA BHYTPEHHEM
DbIHKE, YaCTb — Ha MUPOBOM;

® Korpa muypoBas LeHa pY cTaHoBuTCs BCtoay Bbille MR, cTpaHa nepecTaeT NpoAaBaTh TOBap Ha
BHYTPEHHEM PbIHKE U 3KCMOPTUPYET BCHO MPOU3BOAMMYIO MPOAYKLLAHO.



Masnasg oTKpbiTass SKOHOMUKa (MoOHoNo/uA)

BesepneHue
P, MR A

MC

® Moka NPoM3BOACTBO KaXKAOW MOCAEAYIOLLEN €ANHMLLI
TOBapa BHYTPW CTPaHbl JOPOXKE MOKYMKU Ha MUPOBOM

pbiHke (MC > p"), cTpaHa He NpoM3BOAUT TOBAP

BOO6LLL€, d 3aKyTlaerT ero Ha MMPOBOM PbIHKE;

® Korpa mupoBsas ueHa p" nocturaeT yposHs MC v

BblLLe, HO Huyke Toukn nepecederHns MC v MR, To

CTPpaHE BbITOAHO HYaCTb TOBAPa NPOnM3BOANTb
CaMOCTOATEJIbHO, HaCTb — 3aKyllaTb Ha MNPOBOM

DbIHKE;

® Korpa MmpoBas ueHa p" JoCTUraeT TouKM

nepeceverHns MC v MR v nooH1MMaeTcs Bbille, TO

CTpaHa npexkpaLlaeT UMMNOPT U HAYMHAET YacTb

NPOV3BOAVMOM MPOAYKLIMM MPOJaBaTh HA BHYTPEHHEM

DbIHKE, 4aCTb — Ha MUPOBOM;

® Korpa MunpoBas ueHa p” ctaHosuTca Bctoay Bble MR,
CTpaHa MepecTaeT NpoaaBaTh TOBAP Ha BHYTPEHHEM
DbIHKE M 3KCMOPTUPYET BCHO MPOU3BOAMMYIO

NPOAYKLLUHO. 9




Masnasg oTKpbiTass SKOHOMUKa (MoOHoNo/uA)

Cnpoc BHYTPK cTpaHbl paseH Q¢ = 9 — P,

N3AepKKU NponssoacTsa pasHsl TC(Q) = /2.

[TycTb MMpoBas LeHa p” paBHa 2.

A. Hanante paBHoBecKe 1 n30b6pasnTe Ha
rpaduke. Hanamte BeMUmMHy mMmnopTa/
3KChopTa.

B. Bbluancamnte nanmwkm notpebutens,
NPOM3BOANTENS 1 OOLLECTBEHHOE
0.1aroCcoCTosAHME 1 M300pa3nTe Ha rpaduKe.

P,MR

55¢

Mpumep

10

PelwueHue

A. [1pn Takon BbIFrOAHO BCE TOBAPbl CBEPX MEPBbLIX
NBYX 3aKymnaTb Ha MUPOBOM PbIHKe. Toraa Mbl

pewaeM MR =9 -20 =2 = 0" =3.5,
OF = 2. Llena Ha BHYTpPeHHEM pbIHKe

YCTAHOBUTCS Ha ypoBHe 5.5 pybien, BeMymnHa
MMMopTa pasHa 1.5.

9-55 49
BCS=—"".35=—,
8
2.2 57
PS==""4(55-2)-35="—
2 4
163
SW=—.
8

B oTcyTCTBME TOPros/v CTpaHa nosydana

(9 + 3) - 3/2 = 18. 3HauuT, TOPros/Igd NO3BOANNA
YBEJIMUYNTE 61aroCOCTOSAHME B 3TOM CTPaHe.



Masnasg oTKpbiTass SKOHOMUKa (MoOHoNo/uA)

Cnp

OC BHyTpY cTpaHbl paseH Q¢ =9 — P,

Mpumep

n3nepKKM NpoussoacTsa pasHel TC(Q) = g2/2.
[TycTb MMpoBas LeHa p” paBHa 6.

A.

P, MR

7.5 ¢

Hamnante paBHoBecKe M M3006pa3nTe Ha
rpaduke. Hamamte BennumHy mmnopTta/
3KCnopTa.

BblumncanTe U3INLLKKM NOTpebuTend,
NPOM3BOANTENS 1 OOLLLECTBEHHOE

©.1aroCoCTOAHME 1 M300pa3nTe Ha rpaduKe.

N

PelwueHue

A. [1pn Takon BbIFrOAHO BCE TOBAPbl CBEPX MEPBbLIX
1.5 npogaBaTb Ha MUPOBOM PbIHKE. Toraa Mel
peaeMMC=0=6=> 0" =15 0" =6.
LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKE YCTaHOBUTCS Ha
YDPOBHE 6 pyb1en, BesiM4mHa MMnopTa paBHa 4.5.

9-77.5 9
BCS=——-15=—,
2 8
6-6 81
PS=——+15-15=—,
2 4
171
SW=——
8

B OTCYTCTBME TOPTOBJ1IN CTPaHa MnoJsiy4asia

(9 + 3) - 3/2 = 18. 3HauunT, TOpros/id NO3BOANNA
YBEJIMYNTL B/1ar0COCTOSAHME B 3TOM CTPaHe.



Toprosnsa Mexxay nBymsi
cCTpaHaMu

PbIHOK BHYTpU 06enx cTpaH COBEPLUEHHO KOHKYPEHTHbIN



Toprosng mexxay asymsa ctpaHamm (CK x CK)

BesepneHue

Y710 31O Takoe?

B mopzosne yyacmeyrom 0ee cmpaHbl U mopzayrom mosbko 0pye ¢ Opy20M. Y Kamcool cmpaHbl eCmb QyHKUUS

U/\/II’)ODmCl/3KCHODmG 6 3dsUcuUmMocmu om /\/IUpOGOU ueHb/pW, a ueHda OI’?/OG@@[IFI@I’HCFI paseHCmsomM umMnopma u
2KCnhopma.

Kak cTpaHa npuHuMaeT pelueHue ans Kaxkgom p'', keM e 6bITb — S3KCNOPTEPOM UM UMMOPTEPOM?

1. OyHKUMKM d3KCNOpTa/MMNopTa:
® Ecam p" HyKe PaBHOBECHOW LieHbI, CTpaHa MMMNOPTUPYEeT ToBap

® Ecnum p" Bbile paBHOBECHOW LIEHbI, CTPaHa 3KCMOopTMPYeT ToBap

2. Ha rpaduke cnesa cTpaHa akenoptupyet QO — O, Ha rpadwike cnpasa ctpaqa umnoptupyet Q7 — OF

Ha rpadukax:

® O _ qotpebneriie BHYTPU
CTpaHb|

® O — npon3B0ACTBO BHYTPU
CTpaHbl




Toprosng mexxay asymsa ctpaHamm (CK x CK)

BesepneHue
Kak cTpaHa npMHMMaeT pelueHue gns Kaxkaon p', keM en 6biTb — 3KCMOPTEPOM UM UMMNOPTEPOM?
BbinvcbiBaeM GyHKUMM SKCNOpTa/MMnopTa:
o w o d )
Ecnv p" Hyke paBHOBECHOW LieHbI, CTPaHa MMMNopTUpYyeT ToBap. BeandnHa nmnopta pasHa Q¢ — O
® w Y S d
Ecnv p" Bbilwe paBHOBECHOW LieHbI, CTpaHa 3KCnopTupyeT ToBap. BenndnHa nMnopta pasHa Q° — Q

Tak, ona kaxkaon p* dupma pellaeT, Kakoe Ko/IM4ecTBO ToBapa NoTpebaTb/Npom3BOANTL BHY TP CTPaHbI, Kakoe —
SKCMOPTUPOBATL/UMMOPTUPOBAT.

Ha rpaduke B KoopamMHaTax “Be/MdmMHa IKCMopTa/MMNopTa — MUPOBad LLeHa” MOYKHO M300pa3nTb paBHOBeECKE
MeXK1YHapOAHOW TOProBJIN:

Ha rpaduke:
PoA i QE — PABHOBECHOE KOJIMYECTBO TOBapa
CrpaHal
® »" — paBHOBECHAA LieHa MUPOBO TOProB/IM

CtpaHa 2 ‘plE — paBHOBECHas LieHa B MepBOM CTPaHe B COCTOSHUM aBTapKMn

pE
1 g
: ‘pZE — pPaBHOBECHAad LLleHa BO BTOPOW CTpaHe B COCTOAHMM aBTapKn
1
w 1 .A o
J 2 : — TOYKa, B KOTOPOM MNepBagd CTpaHa npekpallaeT npoaarkiu
E ' . BHYTPW CTpaHbl
p2 1 1
1 1 o
' . 0 ® B — T04Ka, B KOTOPOM BTOpas CTpaHa MpeKpaLlaeT Npoaasky
' al_)C BHYTPUW CTPaHbl

QF A B 14



Toprosng mexxay asymsa ctpaHamm (CK x CK)

Mpumep

Cnpoc BHYTpM CTpaHbl A paseH fo = 10 — P, npepnoxkenne — Q) = P —2.
Cnpoc BHYTpW CTpaHbl B paBeH Qg = 8 — P, npepnoxenve — Q, = P.

A. Hawmante paBHoBecue 1 M3006pa3nTe Ha rpadurke B KOOpAMHATAX “‘BEIMYMHA
KCcnopTa/MMnopTa — MMPOBas LieHa”.

B. BblumMcamnTe M3AWLLKKM NOTPpebrTens, NpomM3BOANTENS U OOLLECTBEHHOE
6,1arocoCcTosdHME B cCTpaHe A U 1300pa3nTe Ha rpaduke.

Crpana A

CrtpaHa B
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BmMewaTenbCcTBO
rocyaapcTBa npu
ToprosJie



BMelLaTenibCcTBO rocyaapcTsa npu TOprose

[OCYyaapCTBO C LE/IbHO 3aLLUMTbI BHYTPEHHErO NPOU3BOANTENS MOXKET BBOAUTb Pa3/IMYHbIE MEpPb
orpaHM4eHns MMnopTa.

MIMnopTHble NOLWANHbI
VIMnopmHble nows1uHbl Mbl Oyoem usmMepsime 6 t pybs1ax 3a eOUHUUY 8803UMOU NPOOYKUUU.

® [pu BBEAEHMM UMMOPTHOM MOLLIMHBI B MasIol OTKPbLITOW 3KOHOMMKE M1UpoBas LieHa p**
YBE/IMUMBAETCS Ha BE/IMUYMHY MOLLIAMHBI. 3HAYMT, Tenepb M1MpoBas LeHa paBHa p” + f 1 paBHOBecCKe
MLLEM B COOTBETCTBUM C HOBOW LIEHOW.

® [pu BBEAESHMW NOLLAMHBI NPKY TOProBie ABYX CTPAH As CTPaHbl-MMMNOPTEPa CTOMMOCTb EANHULLbI
MMMOPTVPYEMOTrO TOBapa TakyKe yBENYMBAETCA Ha t. VIHbIMM CNloBaMu, Tenepb MMMNOPTEP NAaTUT

plm — pEx + 1 pyb6nen 3a eauHnLLY.
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BMelLaTenibCcTBO rocyaapcTsa npu TOprose

[MpuMep nNpu ToprosJsie AByX CTpaH

Cnpoc BHYTpU CTpaHbl A paBeH fo = 10 — P, npepnoxkenne — Q; = P — 2. Cnpoc BHyTpW cTpaHbl B
DaBeH Qg = 8 — P, npepnoxenve — Q, = P. B cTpare A BBognTca nowvHa B pasmepe t < 1 py6nen
33 eAVHULLY MMMOPTUPYEMOTO TOBapa.

Hangurte paBHoBecue.

OyHKyus umnopma 8 cmpare A cmaxem pasHa Im = 12 — 2P = 12 — 2(PE* + ). Tozoa
pasHosecuem byoem:

12 -2PE+1) =2P* -8 = P =5-05t, P'"=5+4+0.5t, 0F =2 — ¢

[Tonpobyem makce 8biuucaums 61a20C0CMOsHUE 8 cmpaHe A:

_ 5 - 0.52t)(2 — 1) ps — 3+05H2 -1

CS , SW=4Q2 —1).
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